

全民健身 喜迎茶节

平桥区举行第二届职工运动会

本报讯(刘国启 张万斌)4月26日上午10时,平桥区第二届职工运动会在市二高隆重举行。市领导钟家智、朱继先、曹茂明、尹建基以及平桥区四大班子领导出席了开幕式。此次运动会也是该区迎接中国茶都——信阳第十八届国际茶文化节活动的一部分。

据悉,近年来,平桥区努力践行以人为本的科学发展理念,让群众享受改革发展成果,相继建成了4个文化广场,三纵三横的主干道和一批公园、游园等基础设施,为市民健身提供了良好条件。随着生活水平的不断提高,人们对生活质量的要求与日俱增,全民健身运动蓬勃发展,群众性文体活动丰富多彩。平桥区委、区政府顺应时代发展的要求,因势利导、搭建平台、积极行动,经常举行一些积极、健康、向上的群众性文体活动,受到市民的欢迎。举办职工运动会,可以让更多的市民热爱运动,倡导科学、健康、文明的生活方式,营造美好和谐的社会氛围。同时,培养广大干部职工的进取精神、协作意识和集体观念,展示精神风貌,为“当好魅力信阳建设先锋队,全面建设精彩平桥”提供强有力的人才保证。

参加本次运动会的代表队共有78个,运动员3400多人,他们将参加28个项目的角逐。

“望湖轩”水库展示馆正式启用

本报讯(记者 关心亮)4月26日上午,南湾水库大坝西广场上,彩旗飘扬,人潮涌动,涉河新八景之一的“望湖轩”水库展示馆启用仪式在这里隆重举行。市委常委、统战部部长宋效忠,市人大常委会副主任高潮,市政府副市长李水,市政协副主席赵志明等出席仪式。

宋效忠宣布“望湖轩”水库展示馆揭牌启用。“望湖轩”水库展示馆位于涉河上游,南湾水库大坝西广场上,是涉河新八景中的第一景。该项目是南湾水库除险加固工程的一个组成部分,主体建筑面积800多平方米,由两层组成,一楼用于南湾水库发展历史展示,二楼用于工程自动化监控。在一楼的展示馆中,展示了反映南湾水库建设发展的图片和影像资料,包括水库建设、经营管理、综合效益、生态旅游、领导关怀、荣誉展示等六大部分,是南湾水库50多年发展史的一个缩影,突出表现了南湾水库人“献身、负责、求实”的水利行业精神,记录着水库50多年的风雨沧桑和发展历程,反映了一代代水利人“创新、争先、奉献”的精神风貌。登上二楼,可以观鱼跃、闻茶香、听湖涛、赏飞鸟,南湾的湖光山色尽收眼底。若好友相聚,登轩品茗,把酒临风,每一个望湖人心情无不豁然开朗,精神无不为之振奋。

“望湖轩”西与茶岛、鸟岛隔湖相望,东与茗阳阁、聚贤祠依山相连。它的建成,既为魅力信阳建设画上了浓浓的一笔,又为锦绣南湾添上了亮丽的一景。前来南湾湖游览的客人,既可以饱览南湾的湖光山色,又可以通过展示馆加深对南湾水库的认识和了解。“望湖轩”必将成为游人流连忘返的好去处。

启用仪式上,宋效忠、高潮、李水、赵志明为“望湖轩”揭牌。

中国书法之乡固始书画精品信阳巡开展展

本报讯(记者 曹新俊)昨日上午,中国书法之乡固始书画精品信阳巡展在市书画院隆重开展。市人大常委会副主任董进才,市政协副主席赵志明出席开展仪式。

赵志明宣布中国书法之乡固始书画精品信阳巡开展展。

中国书法之乡固始书画精品信阳巡展由市文联和固始县委宣传部主办,市书画院和固始县文联承办。本次书画展基本涵盖了固始县老中青四代艺术工作者的书画,以老书法家李乾山和全国知名书画家李强、周斌、杨承伟、杨军、傅泽宇、周红军、桂斌、段宝林等的作品为主,共展出书画作品106幅,其中书法作品80幅,美术作品26幅。展出作品形式多样,题材广泛,意境深远,蕴含了对信阳

的无限热爱,是一次书法美术作品的大荟萃。

此次举办中国书法之乡固始书画精品信阳巡展,旨在宣传推介固始的茶文化事业,艺术性表达固始县书画艺术工作者对信阳茶业发展的赞誉和祝愿,为信阳第十八届国际茶文化节增添更加浓郁的文化氛围。同时以展览为平台,进一步激发全市书画艺术工作者的创作激情,为开创信阳书画艺术新局面奠定更加扎实的基础。

中国书法之乡固始书画精品信阳巡展是固始县书画万里行活动的首站。巡展还将赴三门峡、周口、洛阳、南阳、郑州等地举行,以便进一步加强固始与全省各地的书画艺术交流,推动我市书画艺术创作再上新台阶。

信阳工业城召开党风廉政建设工作会议

本报讯(王志鹏)日前,信阳工业城召开2010年党风廉政建设工作会议。会议传达了《信阳工业城2010年党风廉政建设责任制目标任务及责任分解的意见》,并传达了有关会议精神。信阳工业城有关负责同志在总结讲话中指出

市工商局推行违法广告案件挂牌督办制度

本报讯(王刚 张军家)今年以来,为严厉打击虚假违法广告,市工商局在总结过去多年经验的基础上,积极推行违法广告案件挂牌督办制度。

该局一是建立挂牌督办机制。明确违法广告案件挂牌督办的范围、承办单位、办案责任人、办案时限和办结标准,督促办案单位在规定的时间内,按规定的程序,严格依法办结。二是加强督促考核。根据各县(区)工商(分)局对挂牌督办案件的办理情况,通过查监管执法、查广告违法率、查案件的执行率,对各县(区)工商(分)局落实挂牌督办情况进行督导考核,对在规定时间内依法办结的单位给予通报表扬,将考核结果纳入年终绩效考核。三是加强责任追究。在案件挂牌督办工作中,凡因工作不作为造成重大影响的、以及推诿不办、压案不查、听之任之的,纳入行政问责范围,按照有关规定严肃处理。四是加大查处力度。对严重违法广告案件,按照有关规定严肃处理,切实维护市场秩序和消费者权益。

风廉政建设的实际成效取信于民,开创基层党风廉政建设新局面。各单位各部门要结合自身工作实际,把反腐倡廉工作与开发建设一起部署、一起检查、一起落实、一起考核,为工业城跨越式发展作出更大贡献。

淡职行为并追究相关人员的责任。在今年春节期间开展的“传文明、打虚假”违法广告专项整治活动中,市工商局对潢川县电视台、固始县电视台等10家电视台发布的六大类137条虚假违法广告实行案件挂牌督办,督促各县(区)工商(分)局在规定的时间内办结。与去年春节期间相比,全市主流媒体发布的广告违法率下降了17%。

全力以赴 喜迎茶节



为迎接中国茶都——信阳第十八届国际茶文化节,平桥区积极组织市政管理部门对道路进行全力维护。图为近日该区市政部门的职工全力抢修被雨水冲坏的道路。张万斌 摄

信阳五云茶叶(集团)有限公司重视茶文化内涵资源开发

本报讯(记者 周海燕)近年来,信阳五云茶叶(集团)有限公司在发展茶产业的同时,十分重视茶文化内涵资源开发,走出了一条茶产业与茶文化并重发展之路。

茶产业能不能可持续发展,一个关键的因素取决于茶企业有无远见,即对茶文化内涵资源的开发与利用。信阳五云茶叶(集团)有限公司之所以能走到今天,一个重要的原因就是公司在发展茶产业的同时,重视茶文化内涵资源的开发。近年来,该公司先后投资近500万元,对茶文化内涵资源进行开发与利用。从1998年至

今,该公司已先后参与国际、国内许多重大茶事活动。如该公司连续两届参与举办“龙潭杯”茶文化节大型文艺演出及全国自行车环游大赛活动,极大地提升了公司的知名度和美誉度,为公司走向世界奠定了坚实的基础。2008年,该公司生产的“龙潭牌”信阳毛尖,在连续获得国内、国际金奖的基础上,又荣获了中国著名驰名商标称号。可以说,公司的发展是与茶文化的建设分不开的。如果说,茶产业促进了茶文化内涵资源开发,那么,茶文化内涵资源的开发又为茶产业的不断发展壮大提供了有力的保障。

第二届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车环游大赛举行

(上接第一版)近一半的人参加了2009年首届全国自行车环游大赛。

经过一天的激烈角逐,来自河南的程沙、湖南的袁薇分别获得女子甲组、乙组冠军,上海的崔浩、广东的简志航、上海的毕诚分别获得男子甲组、乙组、丙组的冠军。

在当天下午举行的闭幕式上,国家体育总局自行车击剑运动管理中心主任潘志琛、河南省体育局局长韩时英、中国自行车运动协会副秘书长韩继玲,市领导郭瑞民、姚铁琪、李广胜、朱继先、赵志明、曹茂明、夏世富、陈民、王开科等分别为获奖选手颁奖。

市委常委、常务副市长李广胜致闭幕

辞并宣布本次大赛胜利闭幕。他说,本次大赛取得圆满成功,我代表大赛组委会向取得优异成绩的运动员表示热烈祝贺,向为此付出辛勤劳动的各位领导、裁判员和工作人员表示衷心感谢。本次大赛对推动自行车运动的开展、推动魅力信阳建设都具有积极意义。我们将继续努力,一届一届办下去,力争把环游自行车大赛办成全省顶级、全国知名的品牌赛事。信阳人民愿以更加开放的姿态、更加文明的形象,热情欢迎各位朋友常来信阳观光。

当天,新华社、人民日报、中央电视台、经济日报、中国青年报、河南日报、河南电视台、大河报等数十家国内主流媒体来信阳报道大赛盛况。

魅力信阳 因茶而靓丽

(上接第一版)信阳市是一个老城、小城、脏城;有很多俗语传播着信阳的脏乱差现象……信阳不能再这样,信阳一定要变样;痛定思痛寻突破,小小茶叶勇担当。

自1992年5月15日,第一届信阳茶叶节在市文化中心广场隆重开幕那一天起,在隆隆的礼炮声洗礼中,历经信阳茶叶节、中国茶都——信阳茶文化节共计十七届节会的催生,信阳以“一天一个模样,一天一个变化”的惊人速度,展现给世人一道道亮丽的风景。

风景好不好,观者会说道。一名小学生在给市委书记王铁的信中描写道:“条条道路宽阔平坦;绿树成荫,碧波荡漾的涉河以全新的面貌展现在我们眼前;特别是一座座雅致大气的广场,我们像一只只小鸟在那儿快乐地游戏……”还有一首民谣,更是道出了美景给市民带来的快乐心情:“政府情,民心道,小孩高兴老人笑,笑得环境更美好。水泥路,高杆灯,排水畅,垃圾清,天天就在花园行。”如今的信阳,山更青了,水更绿了,天更蓝了,路更宽了,城更美了,有游园了,远处像花园了。信阳的变化就是快,就快就在:小小毛尖茶,带来新变化。

这个变化就是:十七年来磨一剑,敢叫旧城换新颜,敢叫新城变花园。据不完全统计,围绕历届茶叶节的举办,仅2004年至今,信阳市城市基础设施建设投资达140亿元,是前20年的总和。其中,新修、改造道路81条,修建和改造桥梁28座,新建和完善广场8个,街头游园、绿地110多处;高起点规划、高标准建设了“购物步行一条街”、“霓虹灯一条街”、“特色餐饮一条街”;建成了垃圾处理厂、污水处理厂以及医疗废弃物处理厂等一批基础设施;完成中心城市的所有旱渠改造任务,整修并综合治理了140条背街小巷,18处城中村和城乡结合部;全市空气质量二级以上天数达300多天,创历史新高。

近3年来,通过对涉河进行一期、二期的综合治理,打造出了一个如诗如画的老

城。如今,自南湾湖至平桥区25.4公里的涉河景观带上,河水碧波荡漾,两岸绿柳成行,沿河大道干净整洁,贤桥、琴桥、虹桥诗意向意流淌,公园、游园如同画廊,再添涉河新八景,历史文化与现代文明交相辉映……美丽的涉河两岸,变成了人间天堂。

尤其是在4年前,新一届市委、市政府提出了建设现代化中心城市、个性化特色城市和人文化宜居城市的宏伟目标,并以开展六城联创活动为抓手,彰显“中国茶都、旅游名市、物流大市”的文化特征,全力打造魅力信阳。六城联创使得城市更宜居、山水更碧绿。目前,全市森林覆盖率达到32%,全市城镇绿化率达到32.6%。创建不仅改变了城乡面貌,优化了居住环境,提升了城市品位,促进了社会和谐,带动了经济发展,而且为信阳赢得了诸多令人瞩目的荣誉:省级卫生城市、省级园林城市、中国优秀旅游城市、全国双拥模范城、国家级生态示范区、中国最具投资潜力中小城市20强、中国十佳宜居城市等桂冠。

老城换新颜,新城是花园。在羊山新区,一个以百花园为核心,总面积180公顷,总建筑面积47万平方米,环绕行政中心的百花中心、百花馆、百花之窗、百花之声、百花会展、百花城、百花酒店A座、百花酒店B座9大公益性建筑,形成一个相互呼应的整体。无论是办事,还是游玩,徜徉其中,令人目不暇接,怡然自得。那一座座风格别致新颖的场馆,一处处风景如画的花木园林、亭台回廊,叫人流连忘返;那近景远景的搭配,花草树木的映衬,场馆之间的布局,现代历史的融合,让人抚今追昔、感慨万千……一个“城在林中坐,水在城中流,楼在园中立,人在景中行”的魅力信阳,正以日新月异的速度,让信阳人的美好愿景逐步成为现实。

是啊,小小的信阳毛尖茶,大大的信阳茶叶节,带来了信阳自然环境和人文环境翻天覆地的变化。苟日新,日新,日新,万象更新。我们相信,节会必将一届届办得越好,信阳必将一年年变得更加靓丽!



连日来,我市茶农精心采摘茶叶,精心炒制茶叶、精心挑选茶叶,以喜迎茶文化节,把最好的信阳毛尖献给来自信阳的客人。图为涉河区涉河港镇茶农正按档次标准将茶叶分类。本报记者 姚广义 摄

“领秀城杯”第三届信阳汽车展圆满落幕

本报讯(记者 张方志)由信阳日报社、信阳晚报社主办的“领秀城杯”第三届信阳汽车展览会25日圆满落下帷幕。车展3天时间,现场订车、交车68辆,所有参展商均有成交,创造历届车展最好纪录。

本届车展共有20多个中外品牌的车型参加。主办方为服务车友,让利车主,特别组织家电、巨头美的集团、海信电器助阵车展,为现场订车者奉送十几万元的额外大奖。超值大奖吸引了广大购车者,精彩的吴桥杂技为车展带来超旺人气。一位固始车友为车展足足忍了二十多天才出手买车,终于如愿以偿,并抽中一台美的牌冰箱。

本次车展,主流品牌日产尼桑、别克、雪佛兰等依然是车迷们的至爱。日产尼桑共订车29辆,别克、雪佛兰两个品牌订车28辆。参展商均表示,这次车展效果令人惊喜,主办方宣传力度大,投入到位,组织得力,成交率高。

应车友要求,由信阳日报社、信阳晚报社策划的周边景区汽车巡展,景区免费自驾游活动即将启动。

《茶香倾城 辉煌信阳》央视大型文艺晚会观众入场须知

为确保中国茶都信阳第十八届国际茶文化节文艺晚会演出秩序,特发布《观众入场须知》,如下:

- 1.提前3小时入场(即下午17:00-19:30),19:30全部戒严,禁止入场。
- 2.严禁携带管制刀具、易燃、易爆等危险物品进场。
- 3.禁止带包、带伞及罐装、软硬包装饮料进场。
- 4.增强防盗意识,保管好随身物品。
- 5.遵守进出场秩序,演出时不得随意走动或在通道停留,不得站立观看、翻爬栏杆,不得向演员献花或索要签名。
- 6.演出期间禁止录像。
- 7.爱护场内设施,损坏公物照价赔偿。
- 8.凭票入场,一票一人,禁止一米二以下儿童入场。

关于开展五一假日环涉河、羊山百花园免费观光活动的通知

为丰富广大群众五一假日生活,充分展示中心城区秀美风光和崭新变化,共享城市建设与六城联创成果,经研究,由交通部门组织26辆高档观光巴士,免费提供五一假日环涉河及羊山百花园观光服务。现将有关事宜通知如下:

观光线路及停车点
天伦广场(始点)→市委党校→南湾街(站点:贤桥北头)→南湾湖→涉河北路→虹桥北头→鸡公山大街→鄂豫皖纪念馆(站点:纪念馆门前)→北京大街→新七大路(站点:和谐家园门前)→新六大路→新五大路(站点:行政中心、百花园)→新十二大街→新七大路(站点:百花会展)→新二十四大街→平中大街→龙江路→平西路(站点:平桥会展中心东侧)→平安大道→平中大街→平桥大

道→琵琶路→琴桥→涉河北路→平桥园(站点:平桥园东段)→安桥→会桥→涉河南路→民桥(站点:桥南头)→天伦广场(终点)。

时间
2010年5月1日至3日,早7:30始一晚19:00止。

注意事项
1.全程约40公里,车辆运行的间隔时间为15分钟,每趟运行约100分钟。
2.每车限员40人,由随车人员控制乘员数量,儿童及60周岁以上老人乘车应由家人陪护。
3.各停车点设有站牌,市民应在指定站点(设有站牌)乘坐观光车,非站点不得上下车。
信阳市六城联创工作指挥部办公室
2010年4月23日